

# “热心大姐”帮看包,有去无回

一名拎包贼在医院伺机作案,主动与患者搭讪骗取信任

本报6月4日讯(记者 刘腾腾 通讯员 王迅) 扮成“热心大姐”出入各大医院,主动与候诊的病人搭讪,等获取信任后,就在别人去检查时提出帮忙看包,包一到手立马玩消失,用这种方式,“热心大姐”马某作案9起,案值两万多元。5月31日,马某在去西安的火车上被警方抓获。

今年5月10日下午,市民纪女士到青医附院做妇科检查,在候诊时,一名40多岁长得比较面善的中年妇女主动与她攀谈起来。女子称她也是来做检查的,还询问纪女士的病情。期间,女子称自己要去上厕所,请纪女士帮忙看一下自己的包,纪女士便答应下来。过了一会儿,女子从厕所出来,此时纪女士要进去做检查,女子就主动提出帮纪女士看包。纪女士没多想就答应了。谁知,等她做完检查出来,发现女子和包都不见了。纪女士称,包里共有iPhone5手机和1000多元现金,以及身份证、银行卡等证

件。意识到被骗,纪女士赶紧报了警。

接警后,江苏路派出所民警赶到现场,调取了医院的监控录像,截取了可疑女子的清晰头像,发现此人是有过多次前科的嫌疑人马某。经过调查,警方得知马某暂住在黄岛区武夷山小区内。5月30日,警方赶到马某的暂住处,却发现只有马某的男友在家,马某此时已经坐火车去了西安。民警随后与铁路警方取得联系。5月31日,已经到达兰州的马某被铁路警方抓获。6月2日,马某被警方从兰州押解回青。

4日,记者在江苏路派出所见到了马某。今年46岁的马某因为盗窃和诈骗曾4次入狱,2010年出狱后,没有工作的她就想办法“弄钱花”。因为自认为长得面善,加上年龄较大,大部分人都对她没有戒心,她就顺势扮成“热心大姐”帮人看包,包一到手就离开医院。两个月来,马某共作案9起,案值两万多元。目前马某因涉嫌盗窃罪已被警方刑拘。



马某盗窃来的物品。刘腾腾 摄

## 玩游戏太投入 手机被偷都不知

本报6月4日讯(记者 刘腾腾 通讯员 李旭东) 游戏厅里玩得投入,手机被人从眼皮底下偷走都不知道。5月27日,专门出入游戏厅盗窃手机的嫌疑人被警方抓获。

4月下旬至5月上旬,台东三路当代商城三楼游戏厅里连续发生多起扒窃案件,失主都是在专注于玩投篮机、射击、动感摩托车等游戏时被人从眼皮底下偷走了手机。接到报案后,台东派出所

民警立即来到现场勘察并调取监控录像。“嫌疑人体型较瘦,有些驼背,样貌特征比较明显。”办案民警告诉记者。根据掌握的线索,警方围绕案发地周围展开巡查。5月27日下午,扒窃嫌疑人杜某在台东三路某商厦二楼被警方抓获。根据杜某的供述,警方于当晚在辽宁路一处租房内又抓获了涉嫌收赃的嫌疑人李某。

4日,记者在台东派出所见到了两名嫌疑人。杜某告

诉记者,他从2008年来到青岛后一直靠收废品为生,期间认识了开手机回收店的李某。由于赚钱太少,杜某萌生了偷手机然后低价贩卖的念头。“我注意到游戏厅很多人太投入,也不看好自己的随身物品,就打起了这群人的主意。”杜某告诉记者。

记者在警方提供的视频上看到,5月2日下午3点多,杜某走进当代商城的三楼游戏厅,背着手慢慢靠近一名正在专注玩投篮游戏的女孩。

见四周没人,杜某先是走到女孩的左边,试图将手伸进女孩的裤子口袋,快伸进口袋时,他又将手缩了回来,然后慢慢转到女孩的右侧,将手伸进女孩斜背的挎包里,翻出一部手机后迅速离开。

“这种盗窃手法不算高明,主要是失主玩游戏太投入了,大家在公共场所一定要保管好自己的财物,不要给窃贼以可乘之机。”民警提醒。

目前,两名嫌疑人已被刑拘。

## 洗车工撒酒疯 撞烂挡板又堵路

本报6月4日讯(记者 周衍鹏 通讯员 方文 刘德艺) 3日下午,胜利桥附近,一名洗车工酒后驾驶叉车,故意将设置在桥下的施工挡板一一撞烂,并用叉车搬来石块、铁板等设置路障,阻碍交通。李沧交警接警后及时清理处置,该洗车工被移交派出所,现已被拘留。

“胜利桥附近有人故意设

路障,桥下已经堵得不能动了!”3日下午3点半,李沧交警大队执勤民警接到市民反映称,一名男子驾驶叉车,故意在路中间摆设大石块、铁板等,看起来像是耍酒疯,执勤民警接警后立即前往事发路口。

在胜利桥下一家名为某汽车美容中心门前,民警看到了这名“闹心”的叉车司机,

在连接撞翻桥下20余米长的挡板后,对方仍在试图强行拆除路边的交通指示。靠近中心门前一侧的胜利桥下车道内,因整个路面被石块、铁板所占,公交车、私家车均无法通行,已经排起了近千米的长龙。

执勤民警立即上前将驾驶叉车的男子控制住,同时及时把情况报告大队指挥中心。

经协调,大队其余几名民警迅速赶到现场,及时组织清理现场路障,并指挥疏导车辆通行。耗时近一个小时后,受阻的道路才彻底恢复畅通。

事后,民警将叉车司机带回大队,经审讯得知,该男子系一名洗车工,当日因喝了一点酒,遂耍起酒疯,驾驶叉车到处惹事。目前,该洗车工已被移交派出所,现已被拘留。

## 争风吃醋打群架,十三人获刑

一名未成年人被宣告缓刑

本报6月4日讯(记者 周衍鹏 通讯员 丁德振 刘鹏) 前女友分手后不久就结交新男友,徐某心有不甘,于是电话辱骂她,结果被她的现任男友得知,于是双方约架,结果群架中多人受伤。近日,黄岛法院经审理判决,徐某等十余人因聚众斗殴罪分别获刑,一名未成年人被宣告缓刑。

青年徐某同女友郭某因一些琐事分手,过了没多久,郭某又认识了现任男友崔某,徐某得知此事后,感到心有不甘,一直耿耿于怀。

去年4月17日晚上12点多,徐某和几名朋友来到位于原胶南市珠海路街道办事处李家石村张某的出租房玩时,闲聊中朋友得知此事,于是纷纷为徐某鸣不平。在朋友的再三鼓动下,徐某拨通了前女友郭某的电话,然后就是一顿痛骂,而这一切刚好被郭某的现任男友崔某听到。于是,崔某接电话后,两人在电话里互相谩骂起来,后双方又约定在某网吧附近的胡同里打架决一胜负。

挂掉电话后,徐某纠集了封某等四人一同前往约定地

点,途中每人从路边的柴禾垛上取了一根木棍携带。崔某则用电话分别纠集了李某等其余八人,携带铁扳手等器械前往约定地点。双方人员一见面就互相殴打起来,很快徐某一方就被打散,徐某随后被抓,并被带上崔某驾驶的面包车,拉至别处又是一顿殴打。最终徐某谎称他并非郭某的前男友,郭某的前男友已经跑了,才得以逃脱。经法医鉴定,徐某右侧上颌窦前壁骨折,其伤情已构成轻伤。

黄岛法院经审理认为,徐

某、崔某等十余人,持械发生斗殴并致人轻伤,行为已构成聚众斗殴罪。鉴于各被告人到案后认罪态度较好,部分被告人有自首、立功、未成年人等法定从轻、减轻处罚的情节,本院决定对各被告人作相应的从轻或减轻处罚。

近日,黄岛法院以聚众斗殴罪分别判处徐某有期徒刑一年零三个月、崔某有期徒刑一年零六个月,其余十一名被告人分别被判处有期徒刑一年零六个月至三年不等的有期徒刑,其中一名未成年人被宣告缓刑。



### 5岁自闭儿失踪 民警学校里找回孩子

本报6月4日讯(通讯员 刘海青 记者 刘腾腾) 3日下午,一名5岁的自闭儿从合肥路附近走失,父母着急万分报警求助,民警经过一个多小时的寻找,最终在学校里将正在学习的男孩儿找到,安全将他送回家中。

3日下午5点多,崂山公安分局接到市民张女士的报警,她原本和5岁的儿子萌萌在小区的广场上荡秋千,谁知一个不注意,儿子竟然不见了。接警后中韩派出所民警迅速赶往现场寻人。经过了解,萌萌患有自闭症,几乎没有独立行动能力。问清楚孩子的体貌特征后,民警和孩子的父母兵分两路在小区里寻找,另一名民警则赶往小区物业办公室查看监控。

民警在监控中看到,有一名衣着萌萌的小男孩跟着一对夫妇出了西门。经过张女士的辨认,这个小男孩就是萌萌。就在这时,监控室的保安告诉民警,最近几天有一辆面包车经常在附近转悠,不知道是不是坏人,保安这一句话吓坏了萌萌的母亲,张女士当场红了眼眶。见状,民警一边安慰张女士,一边询问西门附近有没有萌萌经常去的地方。经过民警的提醒,张女士回忆起萌萌的学校就在马路对面,但当天学校放假了。随后,民警和张女士迅速赶到学校寻找,最终在教学楼二楼的一间教室里找到了正在学习的萌萌。原来,萌萌在小区里玩够了,趁妈妈不注意一个人溜到了学校。见到儿子安然无恙,张女士喜极而泣,一个劲地向民警表示感谢。

### 李沧区人口计生局 弘扬家庭美德,构建和谐人口

李沧区人口计生局深化四德建设,弘扬家庭美德,加强家庭幸福建设,树立家庭和睦的良好风尚。为育龄妇女实施生殖健康检查,及时、周到的提供生殖健康指导和咨询服务。向新婚夫妇宣传免费孕产期优生健康检查,实施出生缺陷的干预,宣传孕前保健、科学育儿等知识。为计生困难家庭发放救助金,帮助他们解决实际困难和遇到的问题。为青少年提供健康讲座,设立心理咨询、健康检查服务,提高青少年健康意识和自我保健能力,促进家庭和谐。

### 胶南供电: 确保“两考”期间正常供电

“两考”期间,胶南供电公司不安排任何停电作业生产任务,做到人力、车辆、物资、备品配件到位,随时准备投入应急运行,确保“两考”期间正常供电。(卢振静)

### 莱西供电: 加强青年员工培养

为提升企业管理,加快人才成长。近日,国家电网山东莱西市供电公司举办青年干部培训,对公司青年员工进行知识培训,打造青年员工岗位提升平台。截止到6月3日,公司已完成三期培训。(赵秀海)

### 胶州供电: 向孤寡老人送温暖

日前,国家电网胶州市供电公司团委一行五人来到阜安办事处梁志云老人家里,将大米、面粉等价值800多元的生活用品交到了曾入选“2006年度感动青岛十佳人物”的梁志云老人的手上,并且为老人家里检修线路,更换老旧的灯泡和开关插座等。(王晓静)

批发种鸡鸡苗  
鸟类标本订做  
批发孔雀、山鸡、  
大雁、珍珠鸡、贵妃鸡鸡苗  
商品鸡、鸟类标本制作批发  
15092090590

东部旺角会所  
转让  
600平米  
设施齐全 精装  
15865559633

个人征婚  
男48 离1.81 162斤 车房自营  
稳健 帅气 寻40岁以内,  
温柔漂亮健康能持家,  
带女孩也可,与您共同  
享受美好人生不离不弃。

18561314229

30岁稳重男上门保健

解除疲劳  
缓解病痛  
专业减肥  
诚信上门  
15954807221

定版电话: 81186679